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19 — (14 + ¢)




49 —-m+11 npum=13




45 -a=129

x—29=94

m+27=43




Ilers 3amyman yuciio. Eciii BBIYUECTH €ro U3
yrcia 333, To moayuurcs 193.

Kakoe yucno 3agymai Ilers?




69 + (87 —n) = 103




NOATrOTOBUTLCH K K/p,

BbIIIOJITHUTH CJEAYIOIIHUE 3aJaHus




2) 965 +n=1505 6)802 —x=416
B) 44 + (a — 85) = 105

r)x+223=1308 n)c— 127 =353

Ecnu 13 3alyMaHHOTI'O YMCJIa BEIYECTh 242,
T0o nonyuntcsa 120. KakoBo 3a1yMmaHHOE 4uCI0?
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e http://kobmer.ru/www/41/kozha shvy mustang 1920x1080.jpg
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NoarotoBuna
YyUYnTENb PYCCKOro A3blka N niuteparypsbl
TuxoHoBa Hagexga AHOpeeBHa




